

私人驾机飞上蓝天不再遥远

民航局放宽私用飞行驾照考取标准

你想像拥有汽车驾照一样拥有开飞机的驾照么?这一愿望正在走近公众。中国民航局近日放宽私用飞行驾照的获取标准,今后考飞机驾照将像考汽车驾照一样方便。

民航局有关负责人28日在此间对记者介绍,民航局近日已连续下发三个咨询通告,对私用飞行驾照申领者在理论考试、实践考试、体检三个方面放宽了标准。

这位负责人说,私用飞行驾照主

要用于私人飞行或娱乐,驾驶不以取酬为目的非经营性运行的相应航空器。只要年满17周岁,具有初中或初中以上文化程度,经过体检鉴定取得民用航空人员体检合格证,完成40小时的理论学习,40小时的飞行训练,通过相应的考试,即可取得私用飞行驾照。

他表示,个人可在任何一所航校或机构报名参加训练,在民航局授权的体检机构体检并取得相应体检合

格证、完成规章要求的训练以及理论考试后,即可向民航地区管理局申请实践考试,考试合格后即可取得私用飞行驾照。

飞行驾驶执照分为私用、商用、航线运输、多成员驾驶执照等。业内专家指出,新的标准出台之前,我国私用飞行驾照的获取标准特别是体检标准接近商用飞行驾照的获取标准,获取困难。专家做了一个形象的比喻,私用飞行驾照相当于汽车驾照

中的C类执照,是级别最低的执照。职业飞行员拥有的商用飞行驾照相当于汽车驾照中的B类执照和A类执照。前者以自用为目的,后者则有公共运输交通工具的驾驶资格。

在航空发达国家,私人学习驾驶飞机,就像学习驾驶汽车一样方便。资料显示,美国60万飞行员中,私用飞行驾照拥有者超过20万人,成为美国运输航空飞行专业人才的强大储备库。
新华社

因家庭纠纷导致心理失衡
男婴伯母杀婴后
仍与妯娌共事

11月24日上午在松江泗泾上海国际食品城一户民宅内失踪的4个月男婴小庆佑,经过三天的全城寻找,还比对了一名在青浦发现的死亡弃婴后,竟然出现了一个令所有人意外的结局——赤裸的男婴尸体在家中洗衣机内被母亲发现,身上带有血迹。警方随后发布消息,称男婴伯母雷某因家庭纠纷导致心理失衡,将男婴杀害。

男婴失踪后,松江警方曾调阅上海国际食品城内部监控和附近道路的监控录像,并开通悬赏电话,接受市民反映线索,蹊跷的是,始终没有发现小庆佑被抱离的画面。再加上,家人发现小庆佑失踪前没有听到孩子哭闹声,这些疑点都曾引起有关熟人作案的推测。

前天傍晚,小庆佑的母亲无意中在储藏室打开平时使用频率较低的洗衣机,赫然发现遍寻不着的孩子竟然就在家中,但已没了呼吸,而且头部套着塑料袋,全身赤裸,沾有血迹。这一发现令全家人都惊呆了,孩子的母亲更是失声痛哭,连邻居都被她的尖叫声惊动了。

据小庆佑的母亲回忆,24日上午她发现儿子失踪前,还在嫂子雷某家中与她一起择菜,事后雷某也如常在摊点上炸油条,并无明显情绪变化。

目前,案件正在进一步侦查中。
据新民晚报



人们在位于郑州市的河南省首家私人飞机5S销售展示店观看直升机。这家店开业当天就卖出两架直升机(2013年5月17日摄)。
新华社发

如何申请私用飞行驾照?

中国民航局有关负责人28日在此间介绍,个人可通过在国内各飞行员培训学校向民航局申请私用飞行驾照。目前,国内飞行员培训学校共40余所,其中专门培养飞行员的学校有12所,兼营飞行员培训的机构有近30个。具体信息可通过民航局官方网站 <http://pilots.caac.gov.cn> 查询。

个人可在任一所航校或机构报名参加训练,在通过民航局规定的体检并取得相应体检合格证,完成规章要求的训练以及理论考试后,即可向民航地区管理局申请实践考试,考试合格后即可取得驾照。

在其他发达国家,也有许多高质量的航校可以提供考驾照的训练,在取得所在国颁发的私用飞行驾照后,可

回国参加理论考试,取得体检合格证之后申请换发中国私用飞行驾照。需要注意的是,这些国家必须是国际民航组织缔约国,并且和我国建立了外交关系。

根据要求,个人需完成下列相应的理论学习和飞行训练:40小时的理论学习,主要包括规章条例、飞机的一般知识、飞行性能、计划和装载、人的因素、气象学、领航、操作程序、飞行原理、无线电通话;40小时的飞行训练,主要包括至少20小时带飞、10小时单飞,其中包括3小时转场、3小时夜间、3小时仪表等。

根据规定,申请人必须年满17周岁,具有初中或初中以上文化程度。
据新华社

成都家乐福出现惊人一幕:
老鼠在生鲜冷柜啃猪肉

昨天上午,一位成都网友“分享”了朋友前一晚在家乐福内看到的一幕:一个“小朋友”置身生鲜区啃骨头。这个“小朋友”不是谁家小孩,而是儿歌里“上灯台、偷油吃”的老鼠。

在报料者提供的图片中,一只活老鼠出现在生鲜区柜台中,它身下是一盒盖有保鲜膜的肉,盒上贴了超市标签,而旁边还有一堆没有任何包装的排骨(见下图)。

报料者表示,这是朋友前一天晚上在成都红牌楼家乐福内拍到的,希望卖场注意卫生问题。这组图片引起

了网友的很大关注。网友调侃称,“该死的汤姆又睡懒觉去了”。

昨日,红牌楼家乐福店工作人员称,家乐福成都公司已经针对此事成立了调查小组。成都家乐福超市有限公司官方微博对此事作出了回应。回应称:“我们很震惊,很抱歉给您带来了不愉快的体验。目前我们的相关团队正在门店进行全面调查,同时,我们也已责成一直合作的专业消杀公司‘能多洁中国’在冬季一月四次的常规消杀工作的基础上立即再次进行全面的消杀作业。”
成新

幼儿叠罗汉 老师坐上边
长沙一幼儿园“抗压”课程遭质疑

由垫子隔开,上下三排孩子,最上面还压着一女老师,秀着一字马,摆着pose,一脸笑容(见图)。而被压在下面的孩子大都低着头,表情各异。11月27日中午,在长沙师范学院附属第一幼儿园的家长联系QQ群里,出现了这样一张照片。家长看到照片,直呼惊呆了,“老师你是很开心,你看到他们承受的表情了吗?”对此,家长们表示不能理解,也搞不清老师这样做的意图,质疑孩子大都只有四五岁,如此有风险的“活动”,出了意外怎么办?

对于家长的质疑,园方负责人解释,这是中班的一项培训课程,名叫“汉堡包”,“主要是锻炼幼儿意志品质、抗压能力、增强团结协作精神”,在上海等地都很普遍,而且活动全程都有安全保护措施,在可控范围内。但教材中最上面施压的应该是几个幼儿,女老师秀“一字马”压在幼儿上的方式确实欠妥。

有专业人士表示,这种叠罗汉式的游戏,中间或者底层的孩子容易发生意外,而且不易发现。由于小孩子身体娇嫩,承受能力有限,建议这种有风险的活动还是少做。
据潇湘晨报

有话要说

@昨日重现:想得出来哟!压力是指心理吧,咋不直接放石块压呢,什么教育?

@溜溜梅的春天:最下面的能笑得出来?这创意实在令人心寒。

@Lolita_哀:抗压,原来是这个压,长安姿势了。

@五月六月同一天:确实是“抗压”啊,这锻炼的也太实诚了。



■ 相关新闻

台湾还有一起伯母杀婴案
一女在奶粉中
多次加盐害死女婴

据台湾媒体报道,台北地检署侦办女婴绵绵(化名)疑喝掺盐奶粉,引发高血钠症致死案,查出女婴的伯母涉有重嫌,昨天上午指挥事务官赴邹姓伯母位于新北市住处搜索,并以被告身份约谈邹女,讯后认为她涉嫌杀人重罪,并有灭证、串证之嫌,晚间讯后当庭逮捕,向法院申请羁押。

“食盐被人拿来当作害人的工具,实在让人始料未及。”台北荣总临床毒物科主治医师蔡维祺说。

据悉,邹女坦承,因妯娌不和才起意犯案,于今年9月到10月间,多次到女婴住处,以多种食用盐偷偷加入女婴奶粉,导致女婴死亡,检方综合邹女说词,及相关鉴定报告,认定她涉嫌重大。
据中新网

在各大电视台看到肯德基的广告一点都不奇怪。但这几天有心的观众会发现最新的一则肯德基广告与往日不同。没有美味的食物,没有绚丽的画面,只是几个简单的镜头,只有几句简短的话语,关于讲话的人有一行文字介绍:百胜餐饮集团中国事业部主席苏敬轼。他带领他的团队:4500家肯德基餐厅的25万名员工,向社会承诺“每一口都安心”。

伴随着这则主题广告登陆各大电视台,肯德基“我承诺”活动正式拉开大幕。据肯德基品牌总经理韩骥麟介绍,“肯德基深切认识到食品安全对消费者的重要性。一年来的一系列事件

中国百胜 CEO 首次亮相主题广告片
肯德基启动“我承诺”活动捍卫食品安全

帮助肯德基整理了思路,更加明确了‘唯有抓好食品安全才有品牌发展’的道理,从11月起,展开了全国肯德基所有员工的再训练,让每一位员工都重新认识理解公司的政策和标准,并以‘我承诺’的方式彰显捍卫食品安全的决心”。

据悉,这次肯德基的25万名员工会以承诺视频或承诺卡的方式向社会传递他们的承诺。大家可以登录活动

主题网站 www.kfc.com.cn/我承诺,观看相关内容。

毋庸置疑,肯德基“我承诺”活动与去年年底发生的“鸡肉事件”有着密切关系。这次危机将肯德基推上了风口浪尖,遭受了有史以来的一次最大挑战。肯德基历时大半年的“雷霆行动”,通过对供应商的严格管理和淘汰潜在风险较高的鸡舍等系列动作,宣布有效控制了所有鸡肉供应商的违规

用药风险。这次“我承诺”系列主题广告片,除了这则由中国百胜CEO首次亮相的主题片之外,同期还有四支主题片陆续与大家见面。无论是来自百胜鸡肉供应商山东凤祥的饲养员夫妻杜斌&杨颜颜、福喜公司家禽保健检测室的姜海芳,还是肯德基餐厅经理赵明敏、肯德基品牌总经理韩骥麟,他们都用朴实的语言和践行的努力,传递了一个信息:“肯德基使用的白羽

鸡绝不添加激素,肯德基的鸡肉是安全的”。

这几则主题广告片引发了网友们的热议。“中国百胜CEO拍广告,有点意思。不用明星,不找大腕儿,没有华丽的语言,但相当有气场,让人很放心”。“很喜欢养鸡夫妇的那则片子,很朴实,很真实,让人很温暖”。当然这其中也不乏拍砖质疑的人,“作秀,这是真的吗”的声音不时冒出。对此肯德基的态度是“这些都是真人真事,不奢望得到所有人的认可,但肯德基和他的合作伙伴们一直在努力”,“为了您和您的家人,肯德基承诺‘每一口都安心’”。
京文